КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА                             2 КЛАСС I ЧЕТВЕРТЬ

ВАРИАНТ 1.

1. Вычисли столбиком.

52 + 37                          86 – 35 

36 + 23                          94 – 52 

65 + 14                          79 – 26 

43 + 45                          58 – 34 

2. Реши задачу.

К празднику купили 17 кг груш, а яблок – на 7 кг меньше. Сколько всего килограммов  фруктов купили к празднику?

3. Вырази:

2 дм = … см

3дм4см = …см

84 дм = …м…дм

4. Начерти два отрезка. Длина первого отрезка 7 см. а второй на 5 см длиннее.

5* В вазе лежат груши, сливы и яблоки – всего 5 штук. Слив на 2 больше, чем груш. Сколько в вазе фруктов каждого вида?
ВАРИАНТ 2.

1.Вычисли столбиком.

26 + 43                          87 – 25 

44 + 35                          79 – 37 

63 + 12                          44 – 12

52 + 26                          98 – 54 

2. Реши задачу.

В школьном саду 18 яблонь, а вишен на 8 меньше. Сколько всего яблонь и вишен в школьном саду?

3. Вырази:

7 дм = … см

5дм 3см = …см

79 дм = …м…дм

4. Начерти два отрезка. Длина первого отрезка 9 см. а второй на 2 см короче.

5* На рыбалку пошли 12 ребят. Мальчиков среди них было на 4 больше, чем девочек. Сколько девочек и сколько мальчиков пощли на рыбалку?
